

我区首宗棚改前期工作土地使用权一次性招标项目发布招标公告

本报讯(通讯员李林)笔者从石景山区国土资源分局获悉,12月9日,我区首宗棚户区改造——北辛安棚户区改造前期工作及拟改造土地使用权一次性招标项目发布招标公告。

北辛安棚户区改造A区项目是市、区重点推进的棚改项目,已纳入2015年全市棚改计划。为加快推进该项

目实施进度,在时间紧,任务重的情况下,国土分局按照《北京市棚户区改造前期工作及拟改造土地使用权一次性招标的指导意见(试行)》规定,全面细致梳理招标程序,编制招标文件,加强内外沟通,用了仅10天时间,就完成了北辛安棚户区改造项目一次性招标的全部准备工作,于12月9日在北京市土

地交易市场正式发布招标公告,预计于12月30日确定中标人,实现了区政府下达的年内完成该项目招标的工作任务。

据相关负责人介绍,北辛安棚户区改造项目发布招标公告,意味着该项目已全面进入实施阶段,体现了我区落实国家号召、积极推进棚户区改造工作的决心,项目

的顺利推进将极大推进我区改造城镇危旧住房、改善困难家庭住房条件的这一民生工程



工商部门建材市场开展法规宣传

本报讯(通讯员马力)为进一步规范商品市场经营秩序,加强日常监督检查力度和法律法规宣传工作,12月11日,石景山工商分局市场科会同商广科、消保科、合同科和鲁谷工商所到玉泉鲁谷市场开展法规宣传,主要围绕商品质量、注册商标保护、合同示范文本的规范使用、消费者权益保护以及消防安全等

开展宣传和咨询,同时督促市场主办单位和积极开展安全隐患排查工作,杜绝各类安全事故的发生。宣传活动收到良好效果,下一步,工商分局将不断深入开展“送法律、送服务”活动,进一步提升经营者守法经营和诚信经营意识,努力为广大消费者营造一个健康有序的消费环境。

城管执法局

积极应对空气重污染天气



本报讯(通讯员苟航)针对我市近期空气重污染红色预警,区城管执法局迅速落实防控措施,全力应对污染天气。

据介绍,局机关公务用车在原有尾号限行基础上,



进一步实行单双号停驶,14辆公务用车有10辆停驶,并号召工作人员少开、不开私家车,转而采用自行车、步行等绿色出行方式。同时,城管执法人员全员上岗,以43处在建工地为重点,加强露

天焚烧、施工扬尘、渣土运输等污染空气违法行为的检查力度,并会同公安、交通、环保等部门针对渣土运输车辆开展设点检查,特别是加大夜间执法力度,严控污染行为的发生。



消防部门召开战评会 总结经验 提升实战能力

本报讯(通讯员高飞)为进一步规范灭火救援作战行动,切实增强部队灭火救援战斗力,针对近期发生的“11·29”火情、“11·30”爆燃事件等典型案例,近日,区消防支队组织召开战评会,积极总结经验,提升实战能力。

区消防支队参照部局战例研讨会模式召开此次战评会,主战中队前方指挥员利用视频录像、PPT课件对3起战例进行了介绍,主要围绕到场处置、力量调集、主攻方向部署等多个方面最大限度还原火场实情,并着重对灭火救援过程中的初战指挥、技战术应用、作战部署等行动关键环节进行了总结。随后,支队各参战中队官兵代表就此次火灾案例处置过程中的进攻路线、战术措施、个人安全防护等方面进行了深入探讨。官兵们各抒己见,围绕火灾扑救的成功得失进行答疑,结合自身的实际经验提出了建议和意见。

围绕灭火救援工作,会议要求一是要严格落实五个第一时间要求,做到树立全面一盘棋思想,主动求战意识;二是要总结一次提高一次;三是要做好六熟悉调研摸排,辖区情况做到情况清,底数明,火场分析研判细致缜密;四是要做好安全防护措施,做到“人人都是安全员、时时状态有观察”,进入火场做好标识,抓好长期养成,形成良好习惯;五是学习业务知识,强化战斗编程指导意见,发挥最小作战单元的战斗力最大效能,车辆合理停靠在最佳位置,保障火场供水不间断。



专业团队 为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.
Tel: 010-51667918 www.51667918.com
服务奥运·服务您